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Exercice 0.1 ⋆⋆ Pas de titre

On considère une suite (un) qui converge vers 0. On définit la suite (vn) de terme général :
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Montrer que (vn) converge vers 0.

Solution : Soit ε > 0. Comme (un) converge vers 0, il existe un rang N1 ∈ N tel que si n > N1

alors |un| 6 ε/2. Par application de l’inégalité triangulaire, on peut écrire :
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car
∑n
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k 6 n2. De plus, par opérations sur les limites,
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0. Il existe

donc un rang N2 ∈ N
∗ tel que si n > N2 alors
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k |uk| 6 ε/2. Posons N = max (N1, N2).

Soit n > N . On a alors |vn| 6 ε/2 + ε/2 = ε, ce qui prouve que vn −−−−−→
n→+∞

0.
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